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PAUTA PARA 09“ SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 23
DE MARÇO DE 2026

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°04/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, 
que dispõe sobre ""concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Frei José Leandro Alencar da Silva”;

Indicação n" 54/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que haja a construção e equipagem de uma Academia Municipal de Musculação, dotada de profissionais 
de educação física para orientação dos usuários;

Indicação n°55/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, para que, por meio das Secretarias competentes, sejam implementadas políticas públicas voltadas à 
promoção da inclusão e ao atendimento integral das pessoas com Síndrome de Down no município;

Indicação n°56/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, para que seja assegurado o atendimento prioritário às mulheres vítimas de violência no âmbito dos serviços 
públicos;

Indicação n°57/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação, haja a implementação progressiva do sistema de autosserviço 
(self-service) para a oferta da merenda escolar em todas as unidades da rede municipal de ensino (escolas de ensino 
fundamental e centros de educação infantil/creches).;

Indicação n°58/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, 
que seja realizada, em caráter de urgência, a implantação de acostamento em toda a extensão da Rodovia PE-112 
que conecta os municípios de Camocim de São Félix e São Joaquim do Monte;

Indicação n°59/2026 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Inffaestrutura e Saúde, que seja feito o planejamento, a 
destinação de área e a execução da obra de construção de uma nova Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro da 
Cohab, dotada de estrutura moderna e equipe multidisciplinar completa (Médicos, Enfermeiros, Técnicos e Agentes 
Comunitários de Saúde);

Indicação n°60/2026 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que estabeleça um canal de comunicação rígido e uma força-tarefa de fiscalização junto à COMPESA 
(Companhia Pernambucana de Saneamento), exigindo que, ao finalizar qualquer reparo em encanações, a empresa 
realize a imediata e adequada recomposição da pavimentação (asfáltica ou em paralelepípedo) que foi danificada;

Indicação n°61/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que institua a Feira Gastronômica e Cultural, a ser realizada aos finais de semana (sextas, sábados e 
domingos) na Rua dos Correios, mediante o fechamento temporário da via para o tráfego de veículos e a montagem 
de estrumra adequada para expositores locais;

Indicação n°62/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que institua uma Gratificação Salarial de Valorização (ou Adicional de Incentivo) a todos os servidores 
públicos (efetivos, contratados ou terceirizados) que exercem a função de Gari.
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